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¿Está de acuerdo con que las mujeres que lo deseen puedan 
realizarse un aborto?
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Con base en lo que piensas 
¿El aborto debe ser un delito?
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¿Estás de acuerdo o en desacuerdo en que se castigue como 
un delincuente a las mujeres que se realicen un aborto?
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En algunos estados el aborto está permitido cuando la mujer considera que 
se pone en riesgo su proyecto de vida, es decir, se le deja a su criterio la 

decisión interrumpir o continuar con su embarazo, 
¿Cree que esta ley debe o no debe de aplicarse en todo el país?
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